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Tisztelt Partnerünk! 
 
A 2007–2013-as időszakban hazánkba áramló uniós támogatások hatékony felhasználásának elő-
segítése érdekében Magyarország a következő hónapokban több stratégiai dokumentumot készít 
és nyújt át az Európai Bizottságnak. 
 
A Nemzeti Akcióprogram a stratégiai tervezés egyik jelentős, a legrövidebb időtávra szóló 
dokumentuma. Ez az anyag azokat az intézkedéseket tartalmazza, amelyek révén a 2006 és 2008 
közötti időszakban javítani kívánjuk – a 2005-ben megújított lisszaboni stratégia prioritásai 
alapján – Magyarország versenyképességét. Az Európai Unió és a tagországok erőfeszítései alap-
vetően két fő feladatra koncentrálnak: a makrogazdasági stabilitás mellett az erőteljesebb, tartós 
növekedésre, valamint több és jobb munkahely biztosítására.  
 
A mi akcióprogramunk reformjellegű, minden elemében a megújulás, az innováció, azaz a tudás-
társadalom megvalósítását szolgálja. Magyarország számára a növekedési és foglalkoztatási prob-
lémák felszámolása a kulcs ahhoz, hogy kihasználjuk a reformjaink sikerét megalapozó erő-
forrásokat. E program megvalósítása megújult partnerséget követel. 
 
Az akcióprogramban megfogalmazott intézkedések a versenyképesség javításához elengedhetet-
lenül szükségesek, hiszen olyan közvetlen piacfejlesztési lépéseket fogalmaznak meg, amelyek 
elősegítik a versenyképesség bázisának kiszélesítését. 
 
A Nemzeti Akcióprogram munkaváltozatát mellékelem Önnek annak reményében, hogy értékes 
észrevételekkel segíti majd a dokumentum végső formájának kialakítását. A dokumentum 
mellékleteit, valamint a teljes anyagot elérheti a Nemzeti Fejlesztési Hivatal honlapján a Partner-
ség, fórum cím alatt (www.nfh.hu). A rendelkezésünkre álló rövid határidő miatt a feldolgozás 
megkönnyítése érdekében kérem, október 10-ig elektronikus formában, legfeljebb 20.000 
karakter erejéig az alábbi szempontok alapján juttassa el véleményét a valasz@meh.hu e-mail 
címre: 
 

• általános megjegyzések, 
• a makrogazdaság fejezetére vonatkozó kritika, javaslat, 
• a mikrogazdasági intézkedésekre és prioritásokra vonatkozó kritika, javaslat, 
• a foglalkoztatást érintő intézkedések kritikája, javaslat 
 

 
A további eredményes együttműködés reményében, 
 
 
Budapest, 2005. szeptember 23. 
 
 Tisztelettel: 
 
  Dr. Halm Tamás 


